



Üdvözlök minden kedves Bakonybánki Lakost!

Független képviselőként indulok én is az Önkormányzati választásokon. Néhányan már ismernek, de van aki még nem, így engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzak és Önök elé tárjam a gondolataimat, terveimet.

Kiss Ábelnek hívnak Tolna megyében születtem, 29 éves vagyok. Győr mellől Bakonybánkra 2022 év végén érkeztem, Édesanyámmal és Bátyámmal. A költözés után rögtön neki is álltunk, és azóta is töretlenül renoválunk egy erősen felújítandó ingatlant a lehető legtermészetesebb módon, hogy kényelmesen lakhatóvá tegyük. Emellett folyamatosan dolgozunk a kert, és az udvar rendbetételén is.

Végzettségem szerint diplomás ápoló, gyógy-és sportmasszőr és kőműves vagyok. Ez utóbbi mellé

egy vályogos kiegészítő képzést is elvégeztem.

Idén februártól masszőr vállalkozóként tevékenykedem a faluban, és a környékbeli falvakban.

Jelenleg a vállalkozás és az itthoni teendőim mellett egy testet-lelket feltöltő, nyugtató japán masszázst tanulok.

Bakonybánkra jövetelünk célja egy természetközeli kis családi gazdaság létrehozása, amennyire csak lehetséges vegyszermentes és gépesítés nélküli módszerek alkalmazásával.

Célom, egy minél jobban összetartó közösség kialakítása, ebben az élhető kis faluban.

Hasznosnak gondolok olyan pályázatok megcélzását, ami nem csak esztétikailag, de közösségi szinten is szolgálná a falu népét. Itt elsősorban őshonos fák, cserjék telepítésére, fűszer-, gyógy-, és évelő növények ültetésére gondolok.

Céljaim közé tartozik még a háztáji gazdálkodás fellendítése, minél nagyobb mértékű permetezés-, és műtrágyamentes növénytermesztés elterjesztése az egészségmegőrzés céljából.

Szeretném, ha a fiatalabbaknak és idősebbeknek egyaránt, olyan kedvező programok és tevékenységek valósulnának meg, ahol minden korosztály a tudását, tapasztalatát örömmel megoszthatná egymással, egymást segítve és kiegészítve.

Szorgalmazni fogom az egészségfejlesztés, egészségnevelés minden aspektusának megvalósulását, mind megelőző, mind rehabilitációs céllal.

Szeretném, ha vonzóvá válna a falu és a falu közössége az itt élők, és a külvilág számára egyaránt.

Vályog kedvelőként a jövőben szeretném megmutatni, igény szerint Önöknek/Neknek a hagyományos építési technikák és anyagok előnyeit és használatát.

Szeretném ha az itt élők valódi közösséget alkotva, együtt vállalnának részt a falu életében és a felmerülő feladatok elvégzésében.

Egy ilyen rövid bemutatkozásban a részletesebb terveket megosztani nem tudom, de ha szimpatikusnak tartja a fent leírt terveket, célokat, akkor kérem, támogasson szavazatával június 9-én az Önkormányzati választásokon!

Tisztelettel

Kiss Ábel

